
357

Réponses

Soutien à des projets
ou initiatives locales

Reconnaissance du travail et des efforts

Amélioration de la
communication 

Formation et développement
professionnel

Promotion de la diversité
et de l’égalité

Amélioration des conditions de travail

Réduire les émissions de CO₂

169

127

61

Environnement

Social

Economie

Quel est l’aspect de la RSE le plus important pour vous ? 73

Augmenter la
transparence
Investir dans des
projets durables
Améliorer l'efficacité de
la chaîne d’appro

Favoriser les
partenariats locaux

Améliorer image et
compétitivité

Optimiser les coûts et réduire les gaspillages

Investir dans des sources
d’énergie renouvelable 
Favoriser les fournisseurs
écoresponsables
Sensibiliser aux pratiques
écoresponsables

Optimiser la gestion des déchets

Réduire la consommation d’énergie 

188

186

Votre vision, nos actions de demain !

%
Des parties prenantes considèrent

la RSE comme importante
Dont 33% comme une priorité essentielle !

Résultats du questionnaire

Quelles actions devraient être prioritaires pour vous ? 

SER

139

Notre plan d’action “Démarche RSE 2025” débutera par ces 6 initiatives prioritaires


